
Bericht i gun g en. 

86, Heft 7, S. 1451, 32 mm v. 0. lies: , C I ~ H ~ ~ O ~ N ~ ( - C I ~ H I ~ @ ~ N ~  
.H2O). Ber. C 61.34, H 4.79, N 13.41~.  

36, )) 10, I) 2310, 82 D V. 0. lies: sp-Verbindungen<< statt 
)) o-Verbindungen.. 

36, s 10, s 2312, 42 s Y. 0. lieu: Do-Nitroso-.: statt 
ap-Nitroso- U. 

36, D 10, n 2312, 70 * v. 0. lies: s A ~ o x y - ~  statt whzoep U. 

36, s 10, )) 2313, 167 U v. 0. lies: .p-Nitroso-(c statt 
-0-Nitroso-a. 

36, n 10, >> 2313, 175 * v. 0. lies: y-Nitro-C? statt so-Nitro-a. 
36, I) 10, I) 2314, 68 )) v. 0. lies: np-Azoxy-U statt ~o-Azoxy-u. 
36, D 12, s 2915, 117 D v. 0. lies: nentacetyliren(C statt 

xacetylirenx. 
36, s I%, I) 8925, 220 n v. 0. muss die Forme1 des Protoroths 

lauten: 
/s(cH3)2 

/-- \ 
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n 

W 
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36, n 12, I) 2969, 12 I) v. 0. lies: .so fluorescirt Safrauin, Apo- 
safranin dagegen nicht. statt ,)So fluor- 
esciren Safranin und Aposafranin n i c k < .  

36, n 12, >) 3139, 141 x v. 0. lies: I ) X X I I ~  statt ) ) X X V a .  
36, * 12, n 3145, 15 >> v. 0. lies: ))seine soeben erl&uterte(\ statt 

.die biaherigw. 
36, ) 12, >> 8146, 95 n v. o. lies: rin der Losung vorhandenc< 

statt Szugegehenc. 
36, n 12, x 3152, 48 * Y. 0. lies: oin der Losung vorhandena 

statt werbraucht aindc. 
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